



Sajtóközlemény

Uniós forrásból korszerűsítik a zalaegerszegi Városháza fűtésrendszerét és nyílászáróit

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) pályázatán 52,5 millió forintos támogatást nyert a Zalaegerszegi városháza energiahatékonyságának fokozása c. pályázat. A munkálatok a tervek szerint 2009. augusztus 11-én kezdődnek és előreláthatólag 2009. október 30-áig be is fejeződnek.

A projekt során a zalaegerszegi Városháza fűtési rendszerének korszerűsítése, valamint a homlokzati nyílászáróinak cseréje valósul meg, hozzájárulva ezzel az épület energiahatékonyságának fokozásához. Közvetlen cél rövid és hosszú távon is az energiaköltségek, valamint a fajlagos energiafelhasználás csökkentése. Közvetett célként a környezeti fenntarthatóság biztosítása érdekében a káros anyag kibocsátás mértékének csökkentése a meghatározó.

A fűtéskorszerűsítés a városháza kazánjaira, hőleadóira terjed ki. Az épület jelenlegi kazánházában kerülnek elhelyezésre a legkorszerűbb kondenzációs kazánok, amelyek több, kisteljesítményű egységből szerelhetők össze. A hőleadók az irodákban fan-colik, egyéb helyiségekben lapradiátorok lesznek.

A nyílászárók cseréje a hivatal épületének homlokzatán elhelyezkedő 456 db fa ablakokat, valamint 46 m² egyrétegű kopolit üvegfalat érinti, hőszigetelt, fokozott légzárású ablakok kerülnek elhelyezésre.

A projekt közvetlen célcsoportjai az ügyfelek és a hivatalban dolgozók. A korszerűsítés eredményeként a kazánok, a beállított külső hőmérsékleti viszonyoknak megfelelő hőmérsékletű előremenő vízhőfokot fognak szolgáltatni, biztosítva ezzel az épületben tartózkodók számára az optimális hőmérsékletet. Az ablakok cseréjét követően a hőveszteség jelentősen csökken.

A projekt hozzájárul a környezeti fenntarthatóság szempontjából igen jelentős, üvegházhatást okozó gázok mennyiségének csökkentéséhez is.

A projekt eredményei:

- A beruházással, az üvegház hatású gázok mértékének csökkenése 56 t CO évente.
- Kimutatható energia-megtakarítás: 1178 GJ/év
- Az üzemeltetési éves költség 5 186 632 Ft-al csökken